
ごみゼロ県民セミナーアンケート結果（62人回答（126人参加） 回収率４９．2％）

◆ごみゼロソングについて

・とても親しみやすく、楽しい曲で、ごみゼロソングの啓発にも良い。

・合唱団のリサイクル楽器がよかった。

・子どもたちにも歌いやすい。

・県内の学校に配布するなど、どんどんPRしていってほしい。

・様々なイベントでかけてほしい。

◆講演「お天気から考える地球環境と身近なエコ」について

＜講演の感想（回答者６２人中）＞

「とても良い」３５人（56.4%）  「良い」２１人（33.9%）

「あまり良くない」２人（3.2%） 「悪い」０人（0%）  「無回答」４人（6.5%）。

＜講演に対する主なご意見＞

・とても分かりやすく、丁寧で聞き取りやすかった。

・講師に好感が持てた。

・子どもたちにも分かりやすい内容でリラックスして聞けた。

・ごみゼロの話が少なかったのが気になった。

・ごみゼロと温暖化との関連性が十分理解されたか疑問。

◆今後希望するテーマ

・子ども向けの分かりやすいもの

・さまざまな環境活動をしている団体の活動紹介

・太陽光発電

・資源循環型ビジネスモデルの実例と課題

・個人で取り組めることを具体的に紹介してもらえるようなもの

・ごみ減量の実践

◆その他のご意見

・講演時に会場の照明が少し暗くて目に悪いように思えた。

・記念撮影は、開始前に行うことは出来ないか。

・子どもの参加者が多く、講演内容が子ども向けだったのが良かった。

・子どもの出入りが多く気になる。


